

ΣΥΝΕΒΗΣΑΝ ΣΤΟ Α.Τ.Ε.Ι.Θ.

Διήμερο παρουσίασης τμημάτων

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 17 και 18 Δεκεμβρίου οι εκδηλώσεις παρουσίασης τμημάτων του ΑΤΕΙΘ. Κατά το διήμερο μαθητές των λυκείων της Δυτικής Θεσσαλονίκης επισκέφτηκαν το ίδρυμα και είχαν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τις δραστηριότητες των τμημάτων του.

Στην τελετή έναρξης των εκδηλώσεων χαιρετισμούς απηύθησαν ο πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ Στυλιανός Ιωαννίδης, ο διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Θεσσαλονίκης Γιώργος Ισαακίδης, ο Γενικός Γραμματέας του Ιδρύματος Νικόλαος Τσίτσης, ο επιστημονικός υπεύθυνος του Γραφείου Διασύνδεσης Βασίλης Κώστογλου και ο εκπρόσωπος του πρώτου ΚΕΣΥΠ Δυτικής Θεσσαλονίκης Μιχάλης Τραχαλιός. Στη συνέχεια οι εκπρόσωποι όλων των Σχολών του ΑΤΕΙΘ ενημέρωσαν τους επισκέπτες-μαθητές για τα μαθήματα και τα προγράμματα σπουδών όλων των τμημάτων τους.

9ο πανελλήνιο συνέδριο μαιών-μαιευτών

Από τις 24 μέχρι τις 26 Οκτωβρίου του 2004\3 πραγματοποιήθηκε στα Γιάννενα το 9ο πανελλήνιο συνέδριο μαιών και μαιευτών. Το συνέδριο παρακολούθησαν περισσότεροι από 120 φοιτητές του τμήματος Μαιευτικής, η προϊστάμενη του κ. Μωραΐτου, η καθηγήτρια εφαρμογών κ. Δημητροπούλου και η ΕΤΠ κ. Ταχτίδου. Στο συνέδριο οι εκπαιδευτικοί και οι φοιτητές παρουσίασαν μεταξύ των άλλων εργασίες με τα παρακάτω θέματα:

Ηθικά διλήμματα από την απουσία γονιμοποίησης στην υποβοηθούμενη γονιμότητα με τη μέθοδο IVF, το πρόβλημα της ακράτειας των ούρων σε γυναίκες και ο ρόλος των μαιών, επιπλοκές και πρόληψη του σακχαρώδη διαβήτη στην κύηση, η αντιμετώπιση των σεξουαλικά μεταδιδόμενων λοιμώξεων από τους νέους και ο ρόλος της μαιίας, η χρήση της ζώνης ασφαλείας κατά τη διάρκεια της κύησης, πηγές ενημέρωσης και επιλογές αντισύλληψης των γυναικών κατά την πρώτη ερωτική επαφή, ψυχικές μεταβολές κατά την κύηση, η έκφραση της γυναικείας σεξουαλικότητας κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης, του τοκετού και της λοχείας και νεότερα θεραπευτικά δεδομένα για το σύνδρομο αναπνευστικής δυσχέρειας νεογνών.



Εγκαίνια τμήματος Τυποποίησης

Με την παρουσία πλήθους κόσμου, καθώς και εκπροσώπων των τοπικών φορέων πραγματοποιήθηκε στις 23 Ιανουαρίου του 2004 τα εγκαίνια του τμήματος Τυποποίησης και Διακίνησης Προϊόντων, το οποίο στεγάζεται στην Κατερίνη. Την εκδήλωση χαιρέτισαν μεταξύ των άλλων ο πρόεδρος του ΑΤΕΙΘ Στυλιανός Ιωαννίδης, ο νομάρχης Πιερίας Γιώργος Παπαστεργίου, ο δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Αμοιρίδης, καθώς και ο πρώην υφυπουργός Παιδείας Νίκος Γκεσούλης.

Συμβολή στην οργάνωση της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης

Συμβολή στην αναδιοργάνωση της Βιβλιοθήκης του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής θα έχει το ΑΤΕΙΘ. Συγκεκριμένα ύστερα από σχετική επιστολή που απηύθηνε προς τον πρόεδρο του Ιδρύματος Στυλιανό Ιωαννίδη ο Παναγιώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής Πέτρος, το ΑΤΕΙΘ θα αποστείλει προς το Πατριαρχείο μια δίτομη έκδοση, που φέρει τον τίτλο «Αγγλοαμερικανικοί Κανόνες Καταλογογράφησης». Η έκδοση αυτή θα βοηθήσει σημαντικά στην ταξινόμηση και την επεξεργασία του υλικού της βιβλιοθήκης, η οποία θεωρείται σαν μια από τις πλουσιότερες ανά τον κόσμο. Όπως αναφέρει στην επιστολή του προς τον κ. Ιωαννίδη ο Παναγιώτατος η χρήση της δίτομης έκδοσης θα «φανή εξαιρετικώς χρήσιμος εις την αρτίαν ταξινόμησιν και επεξεργασίαν του υλικού της βιβλιοθήκης διό και κρίνεται απαραίτητος η αξιοποίησις των εν τη ειρηνένη εκδόσει πολυτίμων πληροφοριών.»

Νέο Δ.Σ. εκτάκτων

Αρχαιρεσίες πραγματοποιήθηκαν στο Σύλλογο Έκτακτου Εκπαιδευτικού Προσωπικού Τ.Ε.Ι. Θεσσαλονίκης για την ανάδειξη νέας διοίκησης. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που προέκυψε από την εκλογική διαδικασία της 14/2/2004, συγκροτήθηκε σε σώμα με την εξής σύνθεση:

Πρόεδρος: Αντώνης Φετλής,

Αντιπρόεδρος: Χαράλαμπος Γουλουζιάδης,

Γραμματέας: Ουρανία Σιάτρη, Ειδικός

Γραμματέας: Μανώλης Γαρουφάλλου,

Ταμίας: Μανώλης Στυακάκης,

Μέλη: Δημήτρης Αυτοσμίδης και Δημήτρης Καραγιάννης.



Η πίτα του Μηχανολογικού Εργαστηρίου

Η εδώ και πολλά χρόνια θεσμοθετημένη πίτα του Μηχανολογικού Εργαστηρίου του τμήματος Οχημάτων της ΣΤΕΦ κόπηκε από τον Υπεύθυνο καθηγητή του Εργαστηρίου κ. Θεόδωρο Μπαχάρογλου παρουσία πολλών καθηγητών, διοικητικών υπαλλήλων και φοιτητών.

Είναι πραγματικά μια ξεχωριστή εκδήλωση που πέρα από τον εθιμικό της χαρακτήρα αποτελεί μια ευκαιρία ψυχικής επαφής, ανταλλαγής ευχών και απόψεων και προσφοράς δώρων αγάπης.

Το νόμισμα έπεσε στον Αντιπρόεδρο του Α.Τ.Ε.Ι.Θ., κ. Π. Καρακολτσιδή και αντιστοιχούσε σε ένα μαγνητόφωνο.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε μέσα σε μια ατμόσφαιρα ευθυμίας και τραγουδιών.

Γιορτάστηκε η 25η Μαρτίου

Με κάθε επισιμότητα και παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε την Τρίτη, 23 Μαρτίου το βράδυ, στην αίθουσα της Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών η φετινή εκδήλωση του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. για την Εθνική Επέτειο της 25ης Μαρτίου.

Στο χαιρετισμό του κατά την έναρξη της εκδήλωσης ο πρόεδρος του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. αναφέρθηκε στην μοναδικότητα και την ιστορική σημασία της επετείου.

Τον πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε ο Διευθυντής της ΣΤΕΓ καθηγητής κ. Ιωάννης Κάτανος, η ομιλία του οποίου είχε τον τίτλο: "Η Μακεδονία στα χρόνια της Τουρκοκρατίας και της επανάστασης του 1821". Η εκδήλωση έκλεισε με τη χορωδία του συλλόγου δασκάλων-νηπιαγωγών Γιαννιτσών, τα μέλη της οποίας ερμήνευσαν διάφορα τραγούδια.

Στην εκδήλωση επίσης τιμήθηκε με την απονομή πλακέτας από τον Πρόεδρο του Ιδρύματος κ. Στυλιανό Ιωαννίδη, ο ελληνοαμερικανός καθηγητής του Πανεπιστημίου του Round Island κ. Σπύρος Κωνσταντινίδης. Ο κ. Κωνσταντινίδης ο οποίος υπήρξε και δάσκαλος πολλών σημερινών καθηγητών του Α.Τ.Ε.Ι.-Θ., μεταξύ άλλων και του Αντιπροέδρου κ. Παύλου Καρακολτσιδή, δώρησε πρόσφατα στο Α.Τ.Ε.Ι.-Θ. την προσωπική, επιστημονική του βιβλιοθήκη αποτελούμενη από περίπου 700 τόμους.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν μεταξύ των άλλων ο βουλευτής της Ν.Δ. Β' Θεσσαλονίκης Δημήτρης Γαλαμάτης, καθώς και εκπρόσωπος του Νομάρχη Θεσσαλονίκης, εκπρόσωπος του Δημάρχου Θεσσαλονίκης και εκπρόσωπος του Αστυνομικού Διευθυντή Θεσσαλονίκης. Χαιρετισμούς απέστειλαν ο Υφυπουργός Πολιτισμού Γιώργος Ορφανός και ο βουλευτής της Ν.Δ. Α' Θεσσαλονίκης Κώστας Γκιουλέκας.

Έκτη διεθνής έκθεση για την εκπαίδευση

Εκπρόσωποι από 250 ιδρύματα απ' όλη την Ελλάδα, μεταξύ των οποίων και το ΑΤΕΙΘ, συμμετείχαν στις εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στο εκθεσιακό κέντρο του Οργανισμού Λιμένος Πειραιά στο πλαίσιο της 6ης Διεθνούς Έκθεσης για την Εκπαίδευση. Η διοργάνωση τελούσε υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς και των δήμων Αθηναίων και Πειραιά.

Στην έκθεση παρουσιάστηκε ενημερωτικό υλικό που αφορούσε μεταξύ των άλλων στις σπουδές μετά το Λύκειο, τα μεταπτυχιακά και τα MBA. Τιμώμενη χώρα της φετινής διοργάνωσης ήταν η Γαλλία.